
 
Θέμα: Υποβολή προσφορών για την ανάπτυξη και υλοποίηση προωθητικού 
υλικού για το έργο INTE-TRANSIT. 
 
Ημερομηνία: 01/02/2013 
 
 
Η εταιρεία SEAbility έχει αναλάβει την εκπόνηση των εργασιών διάχυσης στα πλαίσια του 
έργου INTE-TRANSIT το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα MED με αριθμό 2C-
MED12-05.  
Κάθε ενδιαφερόμενη εταιρεία παρακαλείται όπως καταθέσει ολοκληρωμένη προσφορά 
σύμφωνα με τις συνημμένες προδιαγραφές. Ο χρόνος παράδοσης κάθε εργασίας αναφέρεται 
παρακάτω αναλυτικά.  
 
Οι προσφορές πρέπει να σταλούν με email στο adm@seability.eu ή με fax στο 210 4280130 
μέχρι την Δευτέρα 11/02/2012 και ώρα 17.00 

1 Περιγραφή του έργου 
Το αντικείμενο του έργου INTE-TRANSIT είναι η ανάπτυξη συστημάτων Αυτόματης 
Διαχείρισης εμπορευματοκιβωτίων (containers) σε λιμάνια της περιοχής της Μεσογείου.  
Τα συστήματα αυτά αποτελούνται από υποσυστήματα που αξιοποιούν τεχνολογίες 
επικοινωνιών (ενσύρματες και ασύρματες) και υποστηρίζονται από το αντίστοιχο λογισμικό 
διαχείρισης των επιμέρους συσκευών που το απαρτίζουν. Η συλλογή και διαχείριση των 
δεδομένων του συστήματος γίνεται κεντρικά μέσα από μια «έξυπνη» πλατφόρμα ελέγχου και 
διαχείρισης δεδομένων.  
Σκοπός του έργου είναι η ανάπτυξη ενός συστήματος αυτόματης διαχείρισης 
εμπορευματοκιβωτίων (containers) σε λιμάνια της περιοχής της Μεσογείου, με την χρήση 
σύγχρονων επικοινωνιακών και πληροφοριακών συστημάτων (ICT technologies) για την 
βελτίωση των υπαρχόντων συστημάτων διαχείρισης. Στα πλαίσια του έργου θα προταθούν 
συστήματα αυτόματης ανίχνευσης, ελέγχου θέσης και παρακολούθησης 
εμπορευματοκιβωτίων καθ’όλη τη διάρκεια της παραμονής του σε ένα λιμάνι. Ταυτόχρονα θα 
υλοποιηθεί λογισμικό διαχείρισης των δεδομένων αυτών με δυνατότητα αποθύκευσης τους 
για περαιτέρω ανάλυση και πρόσβαση σε αυτή απ’ όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στην 
διαδικασία μεταφοράς και διακίνησης εμπορευμάτοκιβωτίων. Τα συστήματα αυτά θα 
εγκατασταθούν, θα δοκιμαστούν και θα επιδειχθούν σε πραγματικές συνθήκες, μέσα από 
πιλοτικές εφαρμογές που θα γίνουν σε πέντε λιμάνια της Μεσογείου. 
 
Αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου: 

• Συστήματα ανίχνευσης εμπορευματοκιβωτίου με βάση τον μοναδικό κωδικό 
αναγνώρισης 

• Συστήματα ελέγχου θέσης εμπορευματοκιβωτίου μέσα στο λιμάνι 
• Συστήματα παρακολούθησης της κατάστασης του ίδιου εμπορευματοκινωτίου 

(φθορές), τηε ασφάλειας του περιεχομένου (παραβίαση) και της ποιότητας του 
περιεχομένου (θερμοκρασία σε ψυγεία) 

• Βάση δεδομένων για τη συλλογή των πληροφοριών από τα ανωτέρω συστήματα 
στην οποία θα έχουν πρόσβαση όλοι οι εμπλεκόμενοι εταίροι. 

• Λογισμικό διαχείρισης των επιμέρους συστημάτων 
• Εκτέλεση πέντε πιλοτων στα πλαίσια του έργου 
• Επίδειξη των αποτελεσμάτων σε διεθνή συνέδρια.  
• Διάχυση των νέων τεχνολογιών και των αποτελεσμάτων του έργου σε όλους τους 

ενδιαφερόμενους  
• Εκπαίδευση του προσωπικού των λιμανιών στις νέες τεχνολογίες. 
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2 Περιγραφή Υποχρεώσεων 
Το τεχνικό αντικείμενο του παρόντος έργου περιγράφεται στις παρακάτω παραγράφους. Όλα 
τα παραγόμενα προϊόντα θα ανήκουν πνευματικά στην εταιρεία SEAbility και θα πρέπει να 
λαμβάνουν την έγκριση της πριν την τελική παραγωγή τους. Για όλα τα προϊόντα θα πρέπει 
να δοθούν τα σχέδια τους (σε υψηλή και εκτυπώσιμη ανάλυση) και ο αντίστοιχος κώδικας αν 
υπάρχει. 

2.1 Σχεδίαση λογοτύπου και δημιουργία γραφικής απεικόνισης του έργου 

Σχεδιάση και παράδοση διαφορετικών προτάσεων για τη δημιουργία λογοτύπου του 
ερευνητικού έργου INTE-TRANSIT. Οι προτάσεις θα πρέπει να απεικονίζουν γραφικά τη 
βασική ιδέα του έργου.  
Η εταιρεία SEAbility θα είναι υπεύθυνη για την επιλογή του τελικού λογοτύπου το οποίο θα 
πρέπει να παραδοθεί σε όλες τις διαθέσιμες μορφές αρχείων για περαιτέρω χρήση σε 
ιστoσελίδες ή/και έντυπο υλικό (.jpg, .png, .eps, .psd, gif).  
Παράλληλα με την παράδοση του λογοτύπου θα πρέπει να παραδοθεί και η αντίστοιχη 
χρωματική παλέτα για την παραγωγή οποιουδήποτε άλλου υλικού του έργου.  
Σχεδίαση και παράδοση προτάσεων για την γραφική απεικόνιση του έργου στην οποία θα 
βασιστούν το πρότυπο παρουσιάσεων (αρχείο powerpoint) και το πρότυπο του εξαμηνιαίου 
ενημερωτικού φυλλαδίου του έργου (newsletter).  

2.2 Ενημερωτικά Φυλλάδια και αφίσα 

I. Σχεδίαση εξάπτυχων ενημερωτικών φυλλαδίων (pamphlet) 12 όψεων, διαστάσεων σε 
αδίπλωτο της τάξης 66 x 29 εκατοστά (το ακριβές μέγεθος θα καθοριστεί ανάλογα με 
τη σχεδίαση και το κείμενο που θα αποφασίσει η Κοινοπραξία να βάλει στο 
φυλλάδιο).  Το φυλλάδιο θα αφορά την παρουσίαση του έργου INTE-INTETRANSIT, 
τον σκοπό του κα τις τεχνολογικές λύσεις που αυτό προτείνει. Θα περιλαμβάνει το 
λογότυπο του έργου, τα λογότυπα των εταίρων και των ευρωπαικών φορέων 
χρηματοδότησης  (επίσημο έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, λογότυπο του 
ευρωπαϊκού προγράμματος ΜED και σχετικές αναφορές) καθώς και άλλο κατάλληλο 
οπτικό και γραφικό υλικό εκτός του κειμένου. H σχεδίαση και το περιεχόμενο θα 
πρέπει να λάβουν την έγκριση της εταιρείας SEAbility και μέσω αυτής όλων των 
εταίρων του έργου. Ο ανάδοχος θα παραδώσει επίσης ηλεκτρονικά διανυσματικά 
αρχεία καλής ποιότητας για αναπαραγωγή από την εταιρεία. 
 
Προαιρετική αναπαραγωγή των εξάπτυχων ενημερωτικών φυλλαδίων σε 1.000 
αντίτυπα σε 4χρωμια με χαρτί ποιότητας τουλάχιστον illustration 135gr Ευρώπης, 2 
όψεων. 
 

II. Σχεδίαση της ενημερωτικής αφίσας του έργου διαστάσεων 69 x 48,5 εκατοστά η 
οποία θα βασίζεται στην βασική γραφική απεικόνιση του έργου και θα περιλαμβάνει 
εκτός από σύντομες πληροφορίες σχετικά με το έργο και άλλο κατάλληλο οπτικό 
υλικό. 

 

Προαιρετική αναπαραγωγή ενημερωτικής αφίσας σε 100 αντίτυπα σε 4χρωμια με 
χαρτί ποιότητας τουλάχιστον illustration 135gr Ευρώπης 

 

Προαιρετική σχεδίαση banner roll up Διαστάσεων 2μ x 80 cm με βάση τη σχεδίαση 
της αφίσας. 

 

 



2.3 Κατασκευή ιστοσελίδας του έργου 

Σχεδίαση και κατασκευή της ιστοσελίδας του έργου INTE-TRANSIT με χρήση λογισμικού 
διαχείρισης περιεχομένου (Content Management System) και το οποίο θα είναι διαθέσιμο στις 
εξής γλώσσες: αγγλικά, ελληνικά. Πλήρη φιλοξενία της ιστοσελίδας, καθημερινό backup 
δεδομένων και αρχείων, συνεχή παρακολούθηση κατάστασης server, συντήρηση της 
πλατφόρμας ενημέρωσης και παροχή υποστήριξης όποτε χρειάζεται και για διάρκεια 5 ετών 
από την ημερομηνία παράδοσης της ιστοσσελίδας. Το υλικό θα τοποθετείται / ανανεώνεται με 
ευθύνη της SEAbility και θα περιλαμβάνει κείμενα, φωτογραφίες, video, pdf files, φόρμες 
εγγραφής. 

Παραδείγματα σχετικών Site είναι τα ακόλουθα: 

http://www.haveit-eu.org 

http://www.interactive-ip.eu/ 

Σημειώνεται ότι ο ανάδοχος θα παραδώσει και τον πηγαίο κώδικα των ιστοσελίδων. 
 
Προαιρετικά θα πρέπει να δίνεται δυνατότητα παρουσίασης της ιστοσελίδας στα Ιταλικά, 
Σλοβενικά και Ισπανικά με μετάφραση η οποία θα γίνει από τους εταίρους του έργου. 
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2.4 Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Υποχρεώσεων 

Ο χρόνος υλοποίησης των υποχρεώσεων και δράσεων του παρόντος έργου, περιλαμβάνεται 
στον παρακάτω πίνακα. 
 

Υποχρέωση/Δράση Χρόνος Υλοποίησης  
(από την επίσημη έναρξη του έργου). 

2.1 Σχεδίαση λογοτύπου και 

δημιουργία γραφικής απεικόνισης 

του έργου 

1 μήνα από την ανάθεση του έργου. 

2.2. 

Σχεδίαση τρίπτυχων ενημερωτικών 

φυλλαδίων 

3 μήνες από την ανάθεση του έργου. 

2.2. 

Σχεδίαση της ενημερωτικής αφίσας 

3 μήνες από την ανάθεση του έργου. 

2.3 

Σχεδίαση και κατασκευή της ιστοσελίδας 

3 μήνες από την ανάθεση του έργου, με 

συνεχή ενημέρωση ανάλογα με τη ροη 

πληροφοριών και διατήρηση τουλάχιστον για 

5 έτη από την παράδοση. 

Προαιρετική αναπαραγωγή των τρίπτυχων 

ενημερωτικών φυλλαδίων σε 1.000 αντίτυπα 

και ενημερωτικής αφίσας σε 100 αντίτυπα 

4 μήνες από την ανάθεση του έργου. 

Προαιρετική σχεδίαση banner roll up 

Διαστάσεων 2μ x 80 cm με βάση τη σχεδίαση 

της αφίσας. 

4 μήνες από την ανάθεση του έργου. 

Προαιρετική δυνατότητα παρουσίασης της 
ιστοσελίδας στα Ιταλικά, Σλοβενικά και 
Ισπανικά με μετάφραση η οποία θα γίνει από 
τους εταίρους του έργου.  

 

1 μήνας από την ημερομηνία παράδοσης των 

μεταφρασμένων σελίδων από την 

Κοινοπραξία του Έργου.  

 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο adm@seability.eu. 
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